
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У Храмі Христа Спасителя відбувся прийом з нагоди
16-ї річниці інтронізації Святішого Патріарха Кирила

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 01.02.2025. 1 лютого 2025 року, після закінчення Божественної
літургії в кафедральному соборному Храмі Христа Спасителя в Москві, звершеної Святішим
Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом у співслужінні сонму архієреїв і духовенства, в
Трапезних палатах соборного храму відбувся урочистий прийом з нагоди шістнадцятої річниці
інтронізації Його Святості. 

 З привітальними промовами на прийомі виступили: митрополит Ювеналій (Поярков); заступник
голови Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації А.Ю. Кузнєцова; митрополит
Санкт-Петербурзький і Ладозький Варсонофій; заступник голови Державної Думи ФЗ РФ П.О.
Толстой; представник Патріарха Антіохійського та всього Сходу при Патріархові Московському і
всієї Русі митрополит Філіппопольський Ніфон; голова Московської міської Думи А.В. Шапошников,



повідомляє Прес-служба Патріарха. 

 Зокрема, митрополит Філіппопольський Ніфон сказав: 

 «Ваша Святосте! 

 У цей благословенний день ми, представники Помісних Православних Церков при Вашому
Патріаршому престолі, з радістю вітаємо Вас та всю повноту Руської Церкви з 16-ю річницею
Вашої інтронізації. 

 Живучи у вашій дивовижній країні і під Вашим омофором, ми бачимо, як Ви дбаєте про Велику
Росію та її христолюбивий народ. 

 Як чудово чути Ваші слова про те, що віра живить російський народ життєдайним соком
Євангельської Істини. Дай Бог, щоб свідчення про цю Істину було основною турботою всього
Православного світу. 

 Ви навчаєте, що немає цивілізації без духовного коріння і що справжня свобода – це не коли все
дозволено. 

 Ви кажете, що патріотизм будується на коханні та повазі в сім'ї. Це дуже важлива думка для
нашого різноманітного світу. Любов – головне слово нашого християнського віровчення. І як
приємно, коли Предстоятель Церкви, як Ви, акцентує увагу свого народу на любові до людини. 

 Весь Православний світ мріє мати такі церковні зібрання, як Різдвяні читання, де ми були кілька
днів тому і відчували цю соборність. 

 Ваше Святосте! 

 Будьте впевнені, що Ваші слова, сказані днями у Державній Думі про необхідність зберігати
традиційні християнські цінності в суспільстві, є пріоритетом нашого служіння. 

 Нехай Господь дарує Вам довгі роки життя на чолі великої Руської Церкви на благо всього
Православ'я. Многії літа, Ваша Святосте!» 

 На завершення Святіший Патріарх Кирил подякував учасникам прийому. 

 Потім у залі Вищої Церковної Ради Храму Христа Спасителя відбулося спільне привітання



Святішого Владики духовенством Москви з роковинами зведення на Патріарший престол. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92837/
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